


 **ОБЩИНА В. ТЪРНОВО**  
ПОЩ. КОД 5000  
РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА  
09-00-379/42.05.17

 **ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ**  
**ОБЩИНСКИ СЪВЕТ**  
РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА  
17-12.05.17

ДО  
ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

1. ПК по БФ - в.с.  
ПК по ЗМС

**ПРЕДЛОЖЕНИЕ**

от инж. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ПАНОВ  
КМЕТ НА ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО

12.05.17.

**ОТНОСНО:** отпускане на целеви средства за покриване на необходими и неотложни разходи, направени във връзка с отстраняване на настъпили вреди в резултат на интензивни дъждове на 13-14.06.2016 г. /форсмажор/ и запазване целостта на Регионалната система за управление на отпадъците.

**УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

На проведено на 19.01.2017 г. Общо събрание на Регионално сдружение за управление на отпадъците регион Велико Търново се представиха документи от ДЗЗД „Регионално депо – Велико Търново 2015“ - оператор на Регионалната система за управление на отпадъците, във връзка с доказване основателността на искането за възстановяване на направени необходими и неотложни разходи за запазване на предоставената им за стопанисване регионална система, във връзка с нанесени щети вследствие на „непреодолима сила“/форсмажор/. Представен бе и Сертификат за форсмажор № 26 от 02.08.2016 г. издаден от Българска търговско-промишлена палата.

От представените документи и становището на лицето упражнявало надзор при строителството на обекта и инженер по ФИДИК – ДЗЗД „Трансдисижънс“, се установи, че настъпилите през м.юни 2016 г. щети са резултат на форсмажорни обстоятелства /обилни дъждове/, които не попадат в гаранцията на периода за дефекти т.к. не са резултат от лошо и/или некачествено изпълнение.

С оглед задълженото си на добър стопанин, съгласно сключения на 18.02.2016 г. Договор за „Избор на оператор за експлоатация и стопанисване на Регионална система за управление на отпадъците в регион Велико Търново за общините Велико Търново, Горна Оряховица, Лясковец, Елена, Златарица и Стражица, включваща Клетка № 1 на Депо за неопасни отпадъци, инсталация за предварително сепариране на отпадъци и инсталация за компостиране“ и с цел опазване на обекта и охраняване интереса на общините - членове на Регионалната система за управление на отпадъците, операторът е възложил незабавен и неотложен ремонт, като са представени доказателства за размера и стойността на извършената работа /Количествено стойностна сметка/.

Общата стойност на извършените работи е 48 827.12 лв. /с ДДС/

С Решения № 1/19.01.2017 и № 2/20.04.2017 г. на проведени Общи събрания на Регионално сдружение за управление на отпадъците регион Велико Търново е прието да се докладва на съответните общински съвети необходимостта от целеви средства, които да се предоставят на Регионално сдружение за управление на отпадъците регион Велико Търново за покриване на направеният разход, в процент, съобразно дела на всяка община, а именно за община Велико Търново – 47.13 %

С оглед гореизложеното и във връзка с Решения № 1/19.01.2017 и № 2/20.04.2017 г. на проведени Общи събрания на Регионално сдружение за управление

на отпадъците регион Велико Търново, предлагам на Великотърновски Общински съвет да вземе следното

### РЕШЕНИЕ:

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА Великотърновски общински съвет дава съгласие да се отпуснат целеви средства на Регионално сдружение за управление на отпадъците регион Велико Търново в размер на 23 012.22 лева за заплащане на извършените необходими и неотложни разходи за запазване на Регионална система за управление на отпадъците.

Възлага на Кмета на общината да предприеме необходимите действия за изпълнение на настоящето решение.

#### Приложение:

1. ксерокопие на Протокол от проведено Общо събрание на Регионално сдружение за управление на отпадъците регион Велико Търново от дата 19.01.2017 г.
2. ксерокопие на Протокол от проведено Общо събрание на Регионално сдружение за управление на отпадъците регион Велико Търново от дата 20.04.2017 г.

Инж. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ПАНОВ  
КМЕТ НА ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО



Съгласували:

Проф. Георги Камарашев – Зам. Кмет на Община Велико Търново

Инж. Динко Кечев – Директор на

Десислава Йонкова – Директор на дирекция „ПОУС“

Изготвил:

Мирослава Цонева – началник отдел „ОС“



# Община ЗЛАТАРИЦА, област Велико Търново

5090 град Златарица, улица "Стефан Полсговнов" № 22

Изх. №.....

ДО  
ИНЖ. ДОБРОМИР ДОБРЕВ  
КМЕТ НА ОБЩИНА ГОРНА ОРЯХОВИЦА И  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОС РУСО  
ГР. ГОРНА ОРЯХОВИЦА 5100  
ПЛ. "ГЕОРГИ ИЗМИРЛИЕВ" № 5

## О С О Б Е Н О М Н Е Н И Е

ОТНОСНО РЕШЕНИЕ №1 ОТ ПРОТОКОЛ  
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА УС НА РУСО ПРОВЕДЕНО НА 19.01.2017 Г.

УВАЖАЕМИ ИНЖ. ДОБРЕВ,

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ,

Приемам протокола в частта за всички решения с изключение на решение №1  
кото подписвам с особено мнение

Мотивите ми за това са: Многократно отпадохме вкъмпането на решение с което  
та се възстановят извършените от ДЗЗД „Регионално дело – Велико Търново 2015“  
необходими и неотложни работи за отстраняване на настъпили вреди в резултат на  
интензивни дъждове на 13-14.06.2016 г. форсмажор и запазване целостта на  
регионалната система. След като изслушахме представителите на ДЗЗД, разгледахме  
представените документи, всички ние се обединихме около това, че е необходимо да  
се платят разходите, т.к. ако те не бяха извършени щетите биха били непредвидими и  
разходите за последващо възстановяване на направената инвестиция биха били  
огромни. Безспорно установихме, че ДЗЗД е действала с мъжата на добър стопанин,  
адекватно и бързо е реагирала и благодарение на това щетите са сведени до минимум.  
Обединихме се около това, че сме съгласни този разход да бъде платен и това да бъде

изрично записано в протокола. Никой от нас не повдигна в знак на добрия дух и приятелски взаимоотношения между съдружниците за отговорността кой е следвало и кога да направи застраховката на регионалното депо. Всички ние единодушно решихме солидарно, всеки един съгласно процентния дял да заплати направените разходи. Бяха коментирани различни начини на плащане и въпросът остана, юристите на община Горна Оряховица и община Велико Търново да посочат начина по който това ще стане. Дали ще има решение на Общинските съвети или такова не е необходимо следваше да има правно становище. Мислехо което аз изразих е независимо от начина да има решение на Общинските съвети. В протокола нито е посочен срок, нито е включено това което беше предмет на разговори, коментари и предложения. За пореден път заявявам, че следва да има и запис от провеждането на нашите заседания.

Не съм против да бъде платено, а съм против този протоколът да бъде непълен и без ясни параметри за начина на плащане. В него следва да бъде записано дали ще платим и кога или изобщо отказваме да платим. Това трябва било единственото вярно и правилно решение в този протокол.

**С УВАЖЕНИЕ:**

**ПЕНЧО ЧАНЕВ**

*Кмет на община Златарица*

## ПРОТОКОЛ

от Общо събрание на Регионално сдружение за управление на отпадъците регион Велико Търново /PCYU-PBT/

Проведено на 19.01.2017 година от 14.00 часа

Днес, 19.01.2017 година в зала 102 на Община Горна Оряховица по покана на Председателя на Регионално сдружение за управление на отпадъците регион Велико Търново /PCYU-PBT се проведе общо събрание на Сдружението при следния предварително обявен ред:

1. Представяне на подкрепящи материали относно основателността на искане от Строителя на Регионалната система за управление на отпадъците във връзка нанесени щети вследствие на „Непреодолима сила“ по смисъла на под-клауза 19.1 и Сертификат за форсмажор от дата 02.08.2016г., удостоверяващ легитимността на обстоятелствата описани като „Непреодолима сила“;

2. Докладване на правен анализ /становище/ относно: „Собствеността на Регионалната система за управление на отпадъците/PCYU/ в регион Велико Търново, като съвкупност от земя, сгради и съоръжения, както и да даде отговор дали е възможна делба/разпределение на PCYU, като съвкупност – земя, сгради, съоръжения или поотделно, както и да предложи варианти за разпределение на собствеността /ползването на PCYU между отделните членове на Сдружението, съобразно участието им при неговото финансиране/спрямо дяловото участие на общините/“ от адв. Николина Митева съгласно сключен договор за правна помощ от 07.11.2016 г./Протоколно решение №1/28.09.2016 г. на Общото събрание на PCYU регион Велико Търново/;

3. Докладване от инж. Добромир Добрев . упълномощен от Общото събрание съгласно Протоколно решение № 3/28.09.2016 г.относно сключена застрахователна полица със Застрахователна кампания;

4. Вземане на Решение по чл.24 от Наредба № 7/ 19.12.2013 г.относно разходване от общините на натрупаните средства от отчисленията;

### 5. Други

Инж. Добромир Добрев – кмет на община Горна Оряховица, откри събранието в качеството си на Председател на Сдружението, като докладва, че с нарочни покани изпратени и получени съгласно датирани обратни разписки са поканени както кметовете на общините вкл. в Регион Велико Търново, така и Областен управител- Велико Търново. Същите са неразделна част от настоящият протокол.

На общото събрание в уречения ден и час присъстваха:

инж. Даниел Панов – кмет на община Велико Търново

инж. Добромир Добрев – кмет на община Горна Оряховица

Д-р Ивелина Гецова – кмет на община Лясковец

инж. Делян Млъзев – кмет на община Елена  
Пенчо Чанев – кмет на община Златарица

Румен Павлов – кмет на община Стражица

Както и:

Камен Алексиев - Зам.- областен управител

Зорница Кънчева – н-к отдел Околна среда Община Велико Търново

Николина Митева –адвокат

Петър Христов – Пълномощник „Политрейд Кънстръкшън“ ЕООД

Юлиан Николов – Управител „Политрейд Кънстръкшън“ ЕООД

Валентин Милушев – представляващ ДЗЗД „Рационално депо – Велико Търново 2015“

инж. Петя Найденова – Ръководител екип Инженер по Договора по проект: Изграждане на Регионална система за управление на отпадъците в регион Велико Търново

Мирослава Цонева н-к отдел Околна среда Община Велико Търново община Велико Търново

Надя Даракчиева – Община Горна Оряховица

Даниела Караиванова – гл. счетоводител Община Горна Оряховица

Цонка Христова – технически секретар на Сдружението

Заседанието откри инж. Добромир Добрев, който прочете предварително обявения дневен ред, а именно:

1. Представяне на подкрепящи материали относно основателността на искане от Строителя на Регионалната система за управление на отпадъците във връзка нанесени щети вследствие на „Непреодолима сила“ по смисъла на под-клауза 19.1 и Сертификат за форсмажор от дата 02.08.2016г., удостоверяващ легитимността на обстоятелствата описани като „Непреодолима сила“.

2. Докладване на правен анализ /становище/ относно: „Собствеността на Регионалната система за управление на отпадъците/PCYU/ в регион Велико Търново, като съвкупност от земя, сгради и съоръжения, както и да даде отговор дали е възможна делба/разпределение на PCYU, като съвкупност – земя, сгради, съоръжения или поотделно, както и да предложи варианти за разпределение на собствеността/ ползването на PCYU между отделните членове на Сдружението, съобразно участието им при неговото финансиране/спрямо дяловото участие на общините“ от Николина Митева съгласно сключен договор за правна помощ от 07.11.2016 г./Протоколно решение №1/28.09.2016 г. на Общото събрание на PCYU регион Велико Търново /- докладва адв. Николина Митева.

3. Докладва инж. Добромир Добрев, упълномощен от Общото събрание, съгласно Протоколно решение № 3/28.09.2016 г., относно сключена застрахователна полица със Застрахователна кампания.

4. Вземане на Решение по чл.24 от Наредба № 7/ 19.12.2013 г.относно разходване от общините на натрупаните средства от отчисленията.

5. Други

Други предложения не постъпиха поради което инж. Добрев предложи да се гласува дневния ред.

Гласували „За“ 6 общини/членове

Против- няма

Въздържали се – няма

Предложението за дневен ред на Общото събрание се прие с единодушие както следва:

1. Представяне на подкрепящи материали относно основателността на искане от Строителя на Регионалната система за управление на отпадъците във връзка нанесени щети вследствие на „Непреодолима сила“ по смисъла на под-клауза 19.1 и Сертификат за форсмажор от дата 02.08.2016г., удостоверяващ легитимността на обстоятелствата описани като „Непреодолима сила“.
2. Докладване на правен анализ /становище/ относно: „Собствеността на Регионалната система за управление на отпадъците/PCУО/ в регион Велико Търново, като съвкупност от земя, сгради и съоръжения, както и да даде отговор дали е възможна делба/разпределение на PCУО, като съвкупност – земя, сгради, съоръжения или поотделно, както и да предложи варианти за разпределение на собствеността /ползването на PCУО между отделните членове на Сдружението, съобразно участието им при неговото финансиране/спрямо дяловото участие на общините/“ от Николина Митева съгласно сключен договор за правна помощ от 07.11.2016 г./Протоколно решение №1/28.09.2016 г. на Общото събрание на PCУО регион Велико Търново/.
3. Докладва инж. Добромир Добрев, упълномощен от ОСС, съгласно Протоколно решение № 3/28.09.2016 г. относно сключена застрахователна полица със Застрахователна кампания.
4. Вземане на Решение по чл.24 от Наредба № 7/ 19.12.2013 г.относно разходване от общините на натрупаните средства от отчисленията.
5. Други

#### **По т. 1 от дневния ред**

*1. Представяне на подкрепящи материали относно основателността на искане от Строителя на Регионалната система за управление на отпадъците във връзка нанесени щети вследствие на „Непреодолима сила“ по смисъла на под-клауза 19.1 и Сертификат за форсмажор от дата 02.08.2016г., удостоверяващ легитимността на обстоятелствата описани като „Непреодолима сила“.*

Инж. Добрев даде думата на Валентин Милушев – представляващ ДЗЗД „Регионално депо – Велико Търново 2015“ - оператор на PCУО-регион Велико Търново, който да представи документи във връзка с основателността на искането на оператора - ДЗЗД „Регионално депо – Велико Търново 2015“ за възстановяване на направени необходими и неотложни разходи за запазване на предоставената им за стопанисване регионална система, във връзка с нанесени щети вследствие на „Непреодолима сила“, за което представя Сертификат за форсмажор от дата 02.08.2016г.

Г-н Валентин Милушев обясни, че във връзка с настъпилият форсмажор на обекта са нанесени щети, които не попадат в гаранцията на периода за дефекти т.к. същите са резултат от непреодолима сила, а не лошо и/или некачествено изпълнение, в този смисъл е и становището на инженера по ФИДИК – ДЗЗД „Трансдисижънс“ .

Същият поясни, че с оглед задълженото си на добър стопанин и с цел запазване вещта и охраняване интереса на общините - членове на Регионалната система се е наложил незабавен и неотложен ремонт, който е извършен от ДЗЗД „ЕКО БАУ ТЪРНОВО 2014“. Представи и доказателства за размера и стойността на извършената работа /КСС/.

Представените документи се прилагат към настоящия протокол. инж. Добрев даде думата на желаещите да се изкажат и да задават въпроси. След разглеждане на представените документи и направени разисквания инж. Добрев предложи следният проект за решения:

На основание чл. 26 ал.1 т.13 от Закона за управление на отпадъците Общото събрание да вземе следното:

### РЕШЕНИЕ № 1

Приема за сведение предоставената от оператора на регионалната система - ДЗЗД „Регионално депо – Велико Търново 2015“ информация във връзка с извършени от него необходими и неотложни разходи за отстраняване на настъпили вреди в резултат на интензивни дъждове на 13-14.06.2016 г. /форсмажор/ и запазване целостта на регионалната система.

Да се докладва на съответните общински съвети необходимостта от целеви средства, които следва да се предоставят на сдружението в процент, съобразно дела на всяка община, а именно:

за община В.Търново – 47.13% ид.ч.;

за община Г.Оряховица 27,68 % ид.ч.;

за община Лясковец 8,11 %, ид.ч.;

за община Елена 5,90 %, ид.ч.;

за община Златарица 2,58 % ид.ч.;

за община Стражица 8,60 %, ид.ч.;

с които да се покрият извършените СМР.

Гласували „За“ 6 души, като Кмета на община Златарица – Пенчо Чанев, изрази мнение, че е съгласен принципно да се заплати на оператора, извършената работа, но така формулираното решение е неясно във връзка със сроковете в които ще се извърши плащането, като подробно, ще аргументира становището си писмено в 10 дневен срок, което да се приложи към настоящия протокол.

Против- няма

Въздържали се – няма

Предложението се прие с единодушие

**По т. 2 от дневния ред - Докладване на правен анализ /становище/ относно:**  
*„Собствеността на Регионалната система за управление на отпадъците/PCYU/ в регион Велико Търново, като съвкупност от земя, сгради и съоръжения, както и да даде отговор дали е възможна делба/разпределение на PCYU, като съвкупност – земя, сгради, съоръжения или поотделно, както и да предложи варианти за разпределение на собствеността/ползването на PCYU между отделните членове на Сдружението, съобразно участието им при неговото финансиране/спрямо дяловото участие на общините/“ от Николина Митева съгласно сключен договор за правна помощ от 07.11.2016 г./Протоколно решение №1/28.09.2016 г. на Общото събрание на PCYU регион Велико Търново/.*

инж. Добрев даде думата на адв. Николина Митева, която да докладва изготвеното становище.

Писменото становище се прилага към настоящия протокол.

инж. Добрев даде думата на желаещите да се изкажат и да задават въпроси. След разглеждане становището и направени разисквания инж. Добрев предложи следният проект за решения:



В изпълнение на взетите решения от съответните общински съвети през 2014 г. и становището на всички общини, че изградената РСУО следва да стане съсобствена между всички членове на сдружението, да се предприемат съответните правни и фактически действия за прехвърляне собствеността на изградената и въведена в експлоатация регионалната система за управление на отпадъците, включваща съоръжения и сгради, а именно: *депо за неопасни битови отпадъци- клетка I; контролно-пропускателен пункт; електронни везни; помещение кантар; административно - битова сграда; резервоар за вода за питейни и противопожарни нужди; съоръжение за измиване на гуми; работилница и мивка за камиони; склад бали; склад за RDF; площадка за вземане на проби; склад за опасни отпадъци; сграда за сепариране на постъпващите отпадъци; трафопост и дизел – генератор; биофилтър; сграда за компостиране; площадка за зреене на компоста; склад за готов компост; склад за компактираща техника; материал за ежедневно запръстяване; материал за повърхностна рекултивация; факел биогаз; пречиствателна станция за отпадъчни води; воден резервоар - 150 куб. м.; ретензионен резервоар - 600 куб. м.; канализационна помпена станция за инфилтрат; площадкови мрежи и съоръжения; вътрешно площадкови пътища* от Община Велико Търново на останалите членове на регионалната система съобразно дела на всяка община, а именно:

за община В.Търново – 47.13% ид.ч.;  
за община Г.Оряховица 27,68 % ид.ч.;  
за община Лясковец 8,11 %, ид.ч.;  
за община Елена 5,90 %, ид.ч.;  
за община Златарица 2,58 % ид.ч.;  
за община Стражица 8,60 %, ид.ч.;

В изпълнение на горното всички общински съвети следва да приемат решение за прехвърляне на собствеността от описания по-горе обект.

Земята върху която е изградена системата е собственост на община Велико Търново.

Изпълнената със средства по ДБФП довеждаща и отвеждаща техническа инфраструктура остава в собственост на Община Велико Търново.

Предвид гореизложеното инж. Добрев предложи следният проект за решения:

На основание чл. 26 ал.1 т.11 във вр. чл. 23 ал.3 от Закона за управление на отпадъците Общото събрание да вземе следното:

## РЕШЕНИЕ № 2

Общото събрание на Регионално сдружение за управление на отпадъците регион – Велико Търново приема представеният правен анализ.

Изградената и въведена в експлоатация регионална система включваща съоръжения и сгради, а именно: *депо за неопасни битови отпадъци- клетка I; контролно-пропускателен пункт; електронни везни; помещение кантар; административно - битова сграда; резервоар за вода за питейни и противопожарни нужди; съоръжение за измиване на гуми; работилница и мивка за камиони; склад бали; склад за RDF; площадка за вземане на проби; склад за опасни отпадъци; сграда за сепариране на постъпващите отпадъци; трафопост и дизел – генератор; биофилтър; сграда за компостиране; площадка за зреене на компоста; склад за готов компост; склад за компактираща техника; материал за ежедневно запръстяване; материал за повърхностна рекултивация; факел биогаз; пречиствателна станция за отпадъчни води; воден резервоар - 150 куб. м.; ретензионен резервоар - 600 куб. м.; канализационна помпена станция за инфилтрат; площадкови мрежи и съоръжения; вътрешно площадкови пътища* да стане съсобствена между всички членове на регионалното сдружение, а именно:

за община В.Търново – 47.13% ид.ч.;

за община Г.Оряховица 27,68 % ид.ч.;  
за община Лясковец 8,11 %, ид.ч.;  
за община Елена 5,90 %, ид.ч.;  
за община Златарица 2,58 % ид.ч.;  
за община Стражица 8,60 %, ид.ч.; Във връзка с горното да се предприемат необходимите правни и фактически действия от съответните общински съвети. Земята върху която е изградена системата е собственост на община Велико Търново.

Изпълнената със средства по ДБФП довеждаща и отвеждаща техническа инфраструктура остава в собственост на Община Велико Търново.

Гласували „За“ 6 души

Против- няма

Въздържали се – няма

Предложението се прие с единодушие

**По т. 3 от дневния ред - Докладване от инж. Добромир Добрев . утълномощен от Общото събрание съгласно Протоколно решение № 3/28.09.2016 г. относно сключена застрахователна полица със Застрахователна кампания.**

инж. Добрев даде думата на г-жа Даниела Караиванова – Гл. счетоводител при община Горна Оряховица, която докладва, че в изпълнение Решение на Общото събрание е сключена застрахователна полица с ОЗК „Застраховане“ АД на 25.11.2016 г. като копие от полицата предостави на всяка Община член на Регионалното сдружение за управление на отпадъците в регион Велико Търново.

Предвид гореизложеното инж. Добрев предложи следният проект за решения:

На основание чл. 26 ал.1 т.13 от Закона за управление на отпадъците Общото събрание да вземе следното:

### **РЕШЕНИЕ № 3**

Общото събрание приема за сведение информацията за сключената застрахователна полица.

Гласували „За“ 6 души

Против- няма

Въздържали се – няма

Предложението се прие с единодушие

**По т. 4 от дневния ред - Вземане на Решение по чл.24 от Наредба № 7/ 19.12.2013, относно разходване от общините на натрупаните средства от отчисленията.**

инж. Добрев предложи следният проект за решения:

На основание чл. 24 от Наредба № 7/ 19.12.2013 г., Общото събрание дава съгласие за изпълнение на проекти от Общините членове на Регионалното сдружение за управление на отпадъците в регион Велико Търново, относно разходване от общините на натрупаните средства от отчисленията.

На основание чл. 26 ал.1 т.13 от Закона за управление на отпадъците Общото събрание взе следното:

### **РЕШЕНИЕ № 4**

На основание чл. 24 от Наредба № 7/ 19.12.2013 г., Общото събрание дава съгласие за изпълнение на проекти от Общините членове на Регионалното сдружение за управление на отпадъците в регион Велико Търново, относно разходване от общините на натрупаните средства от отчисленията.

Гласували „За“ 6 общини/членове

Против- няма

Въздържали се -- няма

Предложението се прие с единодушие

Поради изчерпване на дневния ред Председателят на РСУО регион Велико Търново закри заседанието на Общото събрание.

Неразделна част от настоящето решение е:

- Правен анализ /становище/ относно: „Собствеността на Регионалната система за управление на отпадъците/РСУО/ в регион Велико Търново, като съвкупност от земя, сгради и съоръжения, както и да даде отговор дали е възможна делба/разпределение на РСУО, като съвкупност – земя, сгради, съоръжения или поотделно, както и да предложи варианти за разпределение на собствеността/ползването на РСУО между отделните членове на Сдружението, съобразно участието им при неговото финансиране/спрямо дяловото участие на общините/“ изготвен от адв. Николина Митева съгласно сключен договор за правна помощ от 07.11.2016 г., както и поканите за свикване на днешното ОСС.

- Подкрепящи документи по т. 1 от дневния ред

- Покани и обратни разписки

Членове на РСУО регион Велико Търново:

инж. Даниел Панов  
кмет на община Велико Търново

инж. Добромир Доорев  
кмет на община Горна Оря.

Д-р Ивелина Гецова  
кмет на община Лясковец

инж. Дилян Милев  
кмет на община Елена

Пенчо Чанев - Особено  
кмет на община Златарица

Румен Павлиц  
кмет на община Стражица

## ПРОТОКОЛ

от Общо събрание на Регионално сдружение за управление на отпадъците регион Велико Търново /PCYO-PBT/  
Проведено на 20.04.2017 година от 14.00 часа

Днес, 20.04.2017 година в зала 102 на Община Горна Оряховица по покана на Председателя на Регионално сдружение за управление на отпадъците регион Велико Търново /PCYO-PBT се проведе общо събрание на Сдружението при следния предварително обявен ред:

1. Разглеждане и вземане на решение по постъпило заявление от ВиК водоснабдяване и канализация – Йовковци – ООД, вх. № 1-PCYO/27.03.2017 г., относно депониране на производствени отпадъци на Регионалната система за управление на отпадъците регион – Велико Търново.
2. Да се докладва на Общинските съвети на съответните общини членове на Сдружението за отпускане на целеви средства за покриване на нанесена вреда на Регионалната система за управление на отпадъците регион – Велико Търново, съобразно процентното разпределение на участниците спрямо населението.
3. Други

Инж. Добромир Добрев – кмет на община Горна Оряховица, откри събранието в качеството си на Председател на Сдружението, като докладва, че с нарочни покани изпратени и получени съгласно датирани обратни разписки са поканени както кметовете на общините вкл. в Регион Велико Търново, така и Областен управител-Велико Търново. Същите са неразделна част от настоящият протокол.

На общото събрание в уречения ден и час присъстваха:

инж. Даниел Панов – кмет на община Велико Търново  
инж. Добромир Добрев – кмет на община Горна Оряховица  
Д-р Ивелина Гецова – кмет на община Лясковец  
инж. Дилян Млъзев – кмет на община Елена  
Пенчо Чанев – кмет на община Златарица  
Румен Павлов – кмет на община Стражица

Както и:

инж. Деница Коева – зам.-кмет на Община Горна Оряховица  
Зорница Кънчева – н-к отдел Екология при Община Велико Търново  
Цонка Христова – Технически секретар

инж. Добромир Добрев, прочете предварително обявения дневен ред, а именно:

1. Разглеждане и вземане на решение по постъпило заявление от ВиК водоснабдяване и канализация – Йовковци – ООД, вх. № 1-PCYO/27.03.2017 г., относно депониране на производствени отпадъци на Регионалната система за управление на отпадъците регион – Велико Търново.
2. Да се докладва на Общинските съвети на съответните общини членове на Сдружението за отпускане на целеви средства за покриване на нанесена вреда на Регионалната система за управление на отпадъците регион – Велико Търново, съобразно процентното разпределение на участниците спрямо населението.
3. Други

Инж. Добрев попита има ли други предложения.

Инж. Панов предложи към т. Други от дневния ред да се прибави т. 3.1 и т. 3.2 както

следва:

3.1. ОС да вземе решение след изтичане на настоящия граждански договор на техническия секретар, Председателя да сключи граждански договор с лице, което да извършва дейността технически секретар на Сдружението, като изготви споразумение подписано от всички общини, което да урежда финансовите ангажименти от страна на Сдружението.

3.2. Предвид проектният капацитет на клетка № 1 на Регионалното депо от 9 години е желателно на следващо заседание, ОС да вземе решение за проучване на вида ,обхвата и стойността на проектирането на клетка №2.

Други предложения не постъпиха, поради което инж. Добрев предложи да се гласува дневния ред с така направените от инж. Панов предложения, а именно:

1. Разглеждане и вземане на решение по постъпило заявление от ВиК водоснабдяване и канализация – Йовковци – ООД, вх. № 1-РСУО/27.03.2017 г., относно депониране на производствени отпадъци на Регионалната система за управление на отпадъците регион – Велико Търново.
2. Да се докладва на Общинските съвети на съответните общини членове на Сдружението за отпускане на целеви средства за покриване на нанесена вреда на Регионалната система за управление на отпадъците регион – Велико Търново, съобразно процентното разпределение на участниците спрямо населението.
3. Други

3.1. ОС да вземе решение след изтичане на настоящия граждански договор на техническия секретар, Председателя да сключи граждански договор с лице, което да извършва дейността технически секретар на Сдружението, като изготви споразумение подписано от всички общини, което да урежда финансовите ангажименти от страна на Сдружението.

3.2. Предвид проектният капацитет на клетка № 1 на Регионалното депо от 9 години е желателно на следващо заседание, ОС да вземе решение за проучване на вида ,обхвата и стойността на проектирането на клетка №2.

Гласували „За“ 6 общини/членове

Против- няма

Въздържали се – няма

Предложението за дневен ред на ОС се прие с единодушие.

*По т. 1 от дневния ред - Разглеждане и вземане на решение по постъпило заявление от ВиК водоснабдяване и канализация – Йовковци – ООД, вх. № 1-РСУО/27.03.2017 г., относно депониране на производствени отпадъци на Регионалната система за управление на отпадъците регион – Велико Търново.*

Заявлението предварително е предоставено на всички Кметове.

Инж. Добрев предложи следният проект за решения:

На основание чл. 26 ал.1 т.13 от Закона за управление на отпадъците ОС взе следното:

### РЕШЕНИЕ № 1

1. Приема за информация и дава съгласие В и К да депонира производствените си отпадъци на регионалното депо за управление на отпадъците.
2. В иК „Йовковци“ са ЮЛ със седалище и обект на дейността си на територията на Общините - членове на сдружението. Редът за депониране и заплащане следва да бъде съгласно РЕШЕНИЕ № 2 т.2 от 25.01.2016 година от Общо събрание на Регионалното сдружение за управление на отпадъците, където цените :  
„За ЮЛ със седалище в общините включени в Регионалното сдружение за управление

на отпадъците са:

- сепариране 18,10 лв. без ДДС
- компостиране 20,90 лв. без ДДС
- депониране 20,19 лв. без ДДС

**Заплащането по т. 2 да се извършва по сметка на РСУО,**

Редът за приемане на производствени отпадъци в Регионалната система за управление на отпадъците се определя с местна наредба съгласно чл.22 от ЗУО .

Други предложения не постъпиха, поради което инж. Добрев предложи на гласуване т.1 от дневния ред.

Гласували „За“ 6 души

Против- няма

Въздържали се – няма

Предложението се прие с единодушие.

**По т. 2 от дневния ред - Да се докладва на Общинските съвети на съответните общини членове на Сдружението за отпускане на целеви средства за покриване на нанесена вреда на Регионалната система за управление на отпадъците регион – Велико Търново, съобразно процентното разпределение на участниците спрямо населението**

инж. Добрев представи примерно предложение до Общинските съвети на Общините членове на Сдружението..

инж. Добрев предложи следният проект за решения:

На основание чл. 26 ал.1 т.13 от Закона за управление на отпадъците ОС взе следното:

## **РЕШЕНИЕ № 2**

Всяка Община член на Регионалното Сдружение за управление на отпадъците да внесе в Общинския си съвет предложение за отпускане на целеви средства за покриване на нанесена вреда на Регионалната система за управление на отпадъците регион – Велико Търново, съобразно процентното разпределение на участниците спрямо населението.

Други предложения не постъпиха, поради което инж. Добрев предложи на гласуване т.2 от дневния ред.

Гласували „За“ 6 души

Против- няма

Въздържали се – няма

Предложението се прие с единодушие.

**По т. 3.1. от дневния ред – ОС да вземе решение след изтичане на настоящия граждански договор на техническия секретар, Председателя да сключи граждански договор с лице, което да извършва дейността технически секретар на Сдружението, като изготви споразумение подписано от всички общини, което да урежда финансовите ангажименти от страна на Сдружението**

инж. Добрев предложи следният проект за решения:

На основание чл. 26 ал.1 т.13 от Закона за управление на отпадъците ОС взе следното:

## **РЕШЕНИЕ № 3.1.**

Председателя да сключи граждански договор с лице, което да извършва дейността технически секретар на Сдружението, като изготви споразумение подписано от всички общини, което да урежда финансовите ангажименти от страна на Сдружението

Други предложения не постъпиха, поради което инж. Добрев предложи на гласуване т.3.1. от дневния ред.

Гласували „За“ 6 души

Против- няма

Въздържали се – няма

Предложението се прие с единодушие.

По т.3.2. от дневния ред - *Предвид проектният капацитет на клетка № 1 на Регионалното депо от 9 години е желателно на следващо заседание, ОС да вземе решение за проучване на вида ,обхвата и стойността на проектирането на клетка №2.*

инж. Добрев предложи следният проект за решения:

На основание чл. 26 ал.1 т.13 от Закона за управление на отпадъците ОС взе следното:

### РЕШЕНИЕ № 3.2.

Възлага на техническият секретар да проучи вида, обхвата и стойността на проектирането на клетка №2.

Други предложения не постъпиха, поради което инж. Добрев предложи на гласуване т.3.2. от дневния ред.

Гласували „За“ 6 души

Против- няма

Въздържали се – няма

Предложението се прие с единодушие.

Поради изчерпване на дневния ред Председателят на РСУО регион Велико Търново закри заседанието на Общото събрание.

Членове на РСУО регион Велико Търново:

инж. Даниел Панов  
кмет на община Велико Търново

инж. Добромир Добрев  
кмет на община Горна Оряховица

Д-р Ивелина Гецов  
кмет на община Ля

инж. Дилин Млъзев  
кмет на община Елена

Пенчо Чапев  
кмет на община

Румен Павлов  
кмет на община Стражица